
RIM Nova godina 2025.
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Avionski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD – RIM

Čekiranje putnika na aerodromu “Nikola Tesla” 05:00 časova. Poletanje u 06:45 časova (Let
JU400). Sletanje na aerodrom “Leonardo da Vinči” u 08:15 časova. Po završetku aerodromskih
formalnosti odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: Terme di Caracalla, Circo
Massimo, Colosseo, Bocca della Verità, Isola Tiberina, Castel sant’Angello, Ara Pacis, Piazza
del Popolo, Villa Borghese, Via Veneto, Piazza della Repubblica. Transfer do izabranog hotela.
Smeštaj. Slobodno vreme za individualne. Noćenje.

2.. dan - RIM

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili odlazak na fakultativni izlet BAROKNA
ŠETNJA. Noćenje.

3.. dan - RIM

Doručak. Slobodno vreme ili poludnevni fakultativni obilazak VATIKANA prema planu i
rasporedu lokalnog partnera. Slobodno popodne ili odlazak na fakultativni izlet ANTIČKI RIM
prema planu i rasporedu lokalnog partnera. Povratak u hotelu. Noćenje.

4.. dan - RIM

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili odlazak na fakultativni izlet VILLA
D’ESTE u Tivoliju. Povratak u hotelu. Noćenje.

5.. dan - RIM - BEOGRAD



Doručak. Odjava iz hotela. Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd u 09:30 časova (Let
JU401). Sletanje na beogradski aerodrom u 11:10 časova.

Opis

Rim Doček Nove godine 2025 - Avio i Autobuski aranžmani
Rim, koji je vekovima bio prestonica najmoćnijeg carstva u evropskoj istoriji i mnogo
duže duhovno središte katolčkog sveta, sedište grada-države Vatikana, posetioci često
opisuju kao poseban i jedinstven.
Italijani, takođe, za svoj glavni grad znaju da kažu da je svet za sebe. Trajanje od skoro
tri hiljade godina odredilo je prirodu ovog grada, stvarajući celinu kakva se nigde drugde
u svetu ne može naći. Kao drevno mesto, krcato spomenicima, Rim je muzej na
otvorenom. Ali, Rim je i moderan grad u usponu.
Ta kombinacija vitalnosti i bogate istorije stvara jedinstven grad.
Možda će posetiocu najbolje pomoći da sagleda Rim, ako obrati pažnju na odnos uvek
ležernih Rimljana prema gradu.
Za njih prošlost i sadašnjost igraju podjednaku ulogu u onome što čini Rim. Pun vibracija
savremenog grada, uz pomoć nove tehnologije, arhitekture, umetnosti, mode i
kulinarskog umeća, Rim neprestano privlači nove putnike.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2025

Cenovnik
PAKET ARANZMAN ( avio karta+transfer+aer takse + 4 noc dorucak )po osobi

Termin Hotel Redovna cena po
osobi Jednokrevetna soba

31.12.2024 –
04.01.2025 Paris 3* 779€ 949€

Planirana vremena leta – odlazak 06:45 časova (Let JU400), sletanje “Leonardo da Vinči” u
08:15h

Planirana vremena leta – povratak “Leonardo da Vinči” 09:30 časova (Let JU401), Beograd
11:10h.

 

FAKULTATIVNI IZLETI

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/rim-docek-2023/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://www.hotelparisroma.it/


Organizator fakultativnih izleta je lokalni partner turističke agencije. Lokalni partner kao
organizator zadržava pravo promene programa i cene izleta u zavisnosti od broja prijavljenih
putnika i promena cena ulaznica po lokalitetima usled objektivnih okolnosti. Cena se sastoji od
troškova rezervacije, prevoza, vodiča. Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise
od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika.
Organizovani su od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja i svu
odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. U slučaju manjeg broja
prijavljenih putnika, izlet je moguće realizovati po korigovanoj ceni. Prijava i uplata navedenih
fakultativnih izleta se vrši na licu mesta, u evrima u efektivi. Fakultativni izleti nisu pokriveni
garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. Detalji
izleta u nastavku:BAROKNA ŠETNJA: cena izleta 20 EUR po osobi za odrasle, deca do
14 god 10 EUR (trajanje izleta oko 2-2,5h, minimum za realizaciju 12 putnika)
Barokna šetnja gradom uključuje obilazak najatraktivnijih lokaliteta grada (Fontana di Trevi,
Piazza di Spagna, Panteon, Piazza Navona, Via del Corso…)
Uključuje: organizaciju, slušalice, lokalnog vodiča na srpskom jeziku
Ne uključuje: asistirani odlazak i povratak do hotela (dolazak na zakazano mesto, prema
detaljnim uputstvima vodiča),
VATIKAN: cena izleta 60 EUR po osobi za odrasle, deca do 14 god 50 EUR (trajanje
izleta oko 3h, minimum za realizaciju 12 putnika-max 30 putnika)
Uključuje: organizaciju, ulaznicu, slušalice, predrezervaciju da se ne čeka u redu, lokalnog
vodiča na srpskom jeziku
Ne uključuje: asistirani odlazak do Vatikana i povratak do hotela (dolazak na zakazano mesto,
prema detaljnim uputstvima vodiča), ulazak u crkvu Sv. Petra (ove godine nije omogućen ulaz
u crkvu iz Sikstinske kapele)
ANTIČKI RIM sa ulaskom u Koloseum i Rimski Forum: cena izleta 60 EUR po osobi,
za mlade do 18 god cena 40 EUR (trajanje izleta 2-3h, minimum za realizaciju 12
putnika)
Uključuje: organizaciju, ulaznicu za Forum i Koloseum, slušalice, predrezervaciju da se ne
čeka u redu, lokalnog vodiča na srpskom jeziku.
Ne uključuje: asistirani odlazak do Koloseuma i povratak u hotel (dolazak na zakazano mesto,
prema detaljnim uputstvima vodiča)
ANTIČKI RIM bez ulaska u Koloseum i Rimski Forum: cena izleta 30 EUR po osobi, za
decu do 14 god 15 EUR (trajanje izelta 2-3h, mínimum za realizaciju 12 putnika)
Program: šetnja Imperijalnim Forumom, Koloseum spolja, Circus Maximus (najveći stadion na
svetu), Bocca della Verita, Marcelijusovo pozorište.
Uključuje: organizaciju, slušalice, lokalnog vodiča na srpskom jeziku
Ne uključuje: asistirani odlazak do Koloseuma i povratak u hotel (dolazak na zakazano mesto,
prema detaljnim uputstvima vodiča)
VILLA D’ESTE U TIVOLIJU: cena izleta 70 EUR, deca do 14 god. 50 EUR (trajanje
izleta oko 4h, minimim za realizaciju 15 putnika)
Poseta kompleksu Villa D’ Este koji sa svojom palatom i baštom pripada neponovljivoj
renesansnoj baštini. Jedinstvena je zbog više stotina monumentalnih fontana, od kojih su
najlepše one koje su izgrađene u baroknom stilu i imitiraju zvukove kao što su cvrkut ptica ili
orgulje.
Uključuje: organizaciju, ulaznicu za Villu d’Este, prevoz autobusom do Tivolija i nazad sa
zakazanog mesta u centru, lokalnog vodiča na srpkom jeziku.
Ne uključuje: asistirani odlazak do zakazanog mesta u centru i povratak u hotel (dolazak na
zakazano mesto, prema detaljnim uputstvima vodiča)

Aranžman obuhvata

prevoz redovnom linijom Air Serbia na relaciji Beograd-Rim-Beograd,
ručni prtljag (1 torba do 8kg, dimenzija 40x20x55cm) kao i jedna torba predatog prtljaga
do 23kg,
transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom,
smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelu kategorije 3* na bazi noćenja sa



doručkom,
panoramsko razgledanje Rima,
usluge vodiča na srpskom jeziku na destinaciji (ne podrazumeva celodnevnu asistenciju),
troškovi organizovanja putovanja,
avio-takse u trenutku pravljenja putovanja od 78,00 evra. Iznos avio-taksi je podložan
promeni a konačan iznos se utvrđuje prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati
pre započinjanja putovanja.

Aranžman ne obuhvata

fakultativni izleti i posete/ulaznice (koji se plaćaju na licu mesta u organizaciji lokalnog
partnera),
gradska taksa 6 EUR – hotel 3* po osobi/dan (plaćanje na recepciji),
međunarodno putno osiguranje sa COVID prokrićem, lični troškovi.

Napomene

VAŽNE NAPOMENE:
Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna
dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne
bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane
Organizatora putovanja.
 Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima
pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom.
Putnik je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora
o putovanju sa Organizatorom putovanja.
Putnici su u obavezi da daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu,
prilikom pravljenja rezervacije. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj
naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.
Vreme leta navedeno u programu putovanja je planirano lokalno vreme. O tačnom
vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne
ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
 Vremena letova su podložna promenama. Putnici će o tačnom vremenu leta biti
obavešteni dva dana pre putovanja. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u
slučaju bilo kakvih promena leta od strane avio-kompanije.
Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji
iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike. U
cenu takođe nije uključeno obavezno međunarodno putno osiguranje.
 Platežno sredstvo u većini lokaliteta kao I prodavnica je kartica. Ukoliko se odlučite da
plaćate gotovinom predlažemo da ponesete novčanice u manjim apoenima.
OPŠTE NAPOMENE:
Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po
zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
Za putovanje u Italiju je potreban pasoša važnosti najmanje 6 meseci po povratku sa
putovanja. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o
eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske
propise za iznošenje deviza iz zemlje
Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja
avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
Krajnji rok za otkazivanje putovanja u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika koji



je potreban za realizaciju programa 7 dana pre puta. Ukoliko je organizator sprečen da
izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog
odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja
putovanja.
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje ili
ponudi putnicima mogućnost organizovanja individulanog putovanja za navedenu
destinaciju uz promenu cene putovanja (minimalan broj putnika za realizaciju ovog
aranžmana je 16).
 Na letu Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni
prtljag maksimalne težine 8kg.
Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza
iz zemlje.
 Lokalna turistička agencija, organizator izleta, zadržava pravo promene datuma i
vremena polaska na izlet. Cene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za
iste prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati,
ali po nešto višoj ceni.
Grupni autobuski transfer se odnosi na broj putnika veći od 15. Ukoliko je broj putnika
manji od tog broja, dodatno se naplaćuje iznos za individualni transfer.
 Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim
razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim
kolapsom, promenom radnog vremena i slično).
U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja
za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000054, počev od 01.10.2024. godine,
kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija
putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20
20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS
OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-
mail: office@globos.rs.

Krajnji rok za obaveštavanje putnika u slučaju otkazivanja putovanja od strane
BBGROUP D.O.O. je 7 dana pre početka putovanja.  Organizator ne snosi
odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa n
monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BBG D.O.O.

Ovlasceni posrednik u prodaji Globus travel shop

https://www.bigblue.rs//themes/BigBlueV2/office@globos.rs

